

Datenblatt Datasheet – Scheda tecnica – Fiche technique

Elektroheizmobil 19 kW

Electric heating unit - Generatore elettrico mobile - Chauffage électrique mobile

ERHEL20A1



DE - Einsatz bei Heizungsausfall im Einfamilienhaus, Arbeiten am Wärmeerzeuger, Frostsicherung, Vorsorge/Erstaufheizung und Estrichtrocknung. Vorgefertigte Estrichprogramme auf der Regelung, eigene per Display oder App erstellbar.

EN - Used for heat supply during heating failure in single-family homes, boiler work, frost protection, preheating and screed drying. Pre-installed screed programs on control unit; custom programs via display or app.

IT - Utilizzo in caso di guasto dell'impianto in abitazioni unifamiliari, lavori sul generatore, protezione antigelo, preriscaldamento e asciugatura del massetto. Programmi preinstallati per il massetto sulla centralina; personalizzabili tramite display o app.

FR - Utilisé lors de pannes de chauffage dans les maisons individuelles, travaux sur le générateur, protection antigel, préchauffage et séchage de chape. Programmes chape préinstallés sur la régulation, personnalisables via écran ou application.



Ihr Online-Fachhändler für:

- Kostenlose und individuelle Beratung
- Hochwertige Produkte
- Kostenloser und schneller Versand
- TOP Bewertungen
- Exzelerter Kundenservice
- Über 20 Jahre Erfahrung



E-Mail: info@unidomo.de | Tel.: 04621 - 30 60 89 0 | www.unidomo.de

Technische Daten / Technical Data / Dati tecnici / Données techniques

Typ	ERHEL20A1	
Abmessungen (B x T x H) /Dimensions (W x D x H) Dimensioni (L x P x A) / Dimensions (L x P x H)	643 x 573 x 1156 mm	
Gewicht / Weight / Peso / Poids	58 kg	
Heizleistung / Heating output / Potenza termica / Puissance de chauffage	3 kW, 11 kW, 19 kW	
Spannungsversorgung / Power supply / Alimentazione elettrica / Alimentation	230 V / 50 Hz / 1~ CEE 16 A 400 V / 50 Hz / 3~ CEE 16 A 400 V / 50 Hz / 3~ CEE 32 A	
Umwälzpumpe / circulation pump / pompa di circolazione / pompe de circulation	max. 3,0 m³/h, max. 5,5 m WS	
Regelung / control / controllare / contrôle	manuell Heizen + Estrichprogramme / manual heating + screed programs / programmi di riscaldamento manuale + massetto / programmes manuels de chauffage + chape	
Bedienung / service / Servizio / Service	Farb-Touch-Display / color touch display / display touch a colori / Écran tactile couleur	
Estrichaufheizprogramme / Screed heating programs / Programmi di riscaldamento del massetto / Programmes de chauffage de chape	6 fest installiert, mehrere individuelle / 6 permanently installed, several individual / 6 installati in modo permanente, diversi individuali / 6 installés en permanence, plusieurs individuels	
Datenübertragung / Data transfer / Trasferimento dati / Transfert de données	WLAN	
Heizbetrieb / Heating operation / Funzionamento in riscaldamento / Fonctionnement du chauffage	20 – 80 °C	
Anschluss Heizung / heating connection / collegamento riscaldamento / raccordement chauffage	1"	Bajonettverschluss / bayonet lock / chiusura a baionetta / serrure à baïonnette
Volumen Ausdehnungsgefäß / expansion tank volume / Volume del vaso di espansione / Volume du vase d'expansion	10 l	
Empfohlener Betriebsdruck / recommended operating pressure / pressione operativa consigliata / Pression de service recommandée	1,5 – 2,0 bar	
Sicherheitsventil / Safety valve / Valvola di sicurezza / Soupape de sécurité	3 bar	
Schutzart / protection class / classe di protezione / classe de protection	IP44	
Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques		

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany /
Germania / Allemagne
www.enerent.de



Österreich / Austria /
Austrie
www.enerent.at



Schweiz / Switzerland /
Svizzera / Suisse
www.enerent.ch



International / internazionale /
internationaux
www.enerent.com

